
IB519136EN Corelite

Risk of Fire, Electrical Shock, Cuts or other Casualty Hazards- Installation and maintenance of this product 
must be performed by a qualified electrician. This product must be installed in accordance with the applicable 
installation code by a person familiar with the construction and operation of the product and hazards involved. 

Risk of Fire and Electric Shock- Make certain power is OFF before starting installation or attempting any 
maintenance. Disconnect power at fuse or circuit breaker.

Risk of Fire- Minimum 90°C supply conductors.

Risk of Burn- Disconnect power and allow fixture to cool before handling or servicing.

Risk of Personal Injury- Due to sharp edges, handle with care.

DISCLAIMER OF LIABILITY: Cooper Lighting Solutions assumes no liability for damages or losses of any kind that may arise 
from the improper, careless, or negligent installation, handling or use of this product. 
NOTICE: Green ground screw provided in proper location. Do not relocate.
NOTICE: Fixture may become damaged and/or unstable if not installed properly.

ote: N Specifications and dimensions subject to change without notice.

ATTENTION Receiving Department: Note actual fixture description of any shortage or noticeable damage on delivery receipt. 
File claim for common carrier (LTL) directly with carrier. Claims for concealed damage must be filed within 15 days of delivery. 
All damaged material, complete with original packing must be retained.

WARNING

Installation Instructions – Corelite WSLA HUB
Instructions d’installation – Concentrateur WSLA Corelite
Instrucciones de instalación: cubo Corelite WSLA

ROUND HUB ASSEMBLY WITH ONE FIXTURE TOGGLE MOUNTING

2” CANOPY END CAP5” CANOPY

WIRE ROPE

DRIVER HOUSING ASSEMBLY

HUB ASSEMBLY

WAVE GUIDE ASSEMBLY

INPUT CABLE
SEE NOTE 1.

FOR THE 
INPUT CABLE 

KNOCKOUT

IMPORTANT: Read carefully before installing fixture. Failure to comply with these instructions may result in death, serious 
bodily injury and property damage. Retain for future reference. 
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Installation Instructions – Corelite WSLA HUB

INSTALLATION

1. Break/Drill the knockout in HUB top cover for input cable 
as needed, typically the center location. (Figure 1).

Figure 1.  

Figure 2.1.  

Figure 3.  

Figure 3.1.  

Figure 3.2.  

Figure 3.3.  

2. Insert the plugs into unused openings in HUB top cover 
based on the shape/pattern you are trying to achieve. 
(Figure 2.1).  

3. Suspend the HUB top cover with 4-point cable set.  See 
steps A-C for toggle insertion method.  Secure Canopy 
end to T-grid, J-box or other building structure   
(See Canopy instructions).

A. Insert wire rope with crimp nut into the hole (.35”) of the 
hub top cover (Figure 3.1).

B. Keep toggle plate length side perpendicular to hub top 
surface and insert into hole (Figure 3.2).

C. After inserting, ensure the toggle plate thickness surfaces 
parallel to top surface and not obstructing with ribs of 
the hub top cover (Figure 3.3). Level unit by making  
adjustments at mid-point of 4-point cable set.

Input cable knockout

Plug

Crimp

Rope

Toggle mounting hole (Ø.35)

Toggle Plate

Crimp

Rope

Toggle Plate

Hub

Crimp

Wire Rope

Canopy

Toggle Plate

Toggle mounting 
hole (Ø.325)
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Installation Instructions – Corelite WSLA HUB

4. Suspend the driver housing with cable sets on each end 
at same height as HUB top cover and level.  See steps 
A-C for toggle insertion method.  Secure Canopy end 
to T-grid, J-box or other building structure (See Canopy 
instructions).  DO NOT use HUB to support weight of 
fixtures.

Figure 4.  

Figure 4.1.  

Figure 4.2.  

Figure 4.3.  

A. Insert wire rope with crimp nut into the hole (.35”) of the 
channel (Figure 4.1).

Toggle Plate

Crimp

Crimp

Wire Rope

Channel

Wire Rope

Toggle mounting 
hole (Ø.325)

Toggle Plate

Crimp

Wire Rope

Canopy

Toggle Plate

Toggle mounting 
hole (Ø.325)

Figure 5.1.  

Place waveguide assembly onto driver housing assembly by 
following steps A-E:
A. Keep waveguide assembly vertical, make sure the thicker 

tab end is above the driver hinge bracket (Figure 5.1).

B. Place waveguide assembly inside the groove in driver 
hinge bracket (Figure 5.2).

Thicker
Tab

Thinner
Tab

Figure 5.2.  

B. Keep toggle plate length side perpendicular to channel 
top surface and insert into hole (Figure 4.2).

C. After inserting, ensure the toggle plate thickness surface 
parallel to top surface and inside the channel (Figure 4.3).
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Installation Instructions – Corelite WSLA HUB

Figure 5.4.  

Figure 7.1.  

Figure 7.2.  

Figure 6.  

5. Connect LED wire harness at the end of the waveguide 
assembly (Figure 6)

Figure 5.3.  

C. Rotate waveguide assembly into the another end of the 
driver housing assembly and move horizontally towards 
thicker tab end (Figure 5.3).

D. Place the thinner tab end inside the groove in driver hinge 
bracket (Figure 5.4).

6. Secure hub top cover with the hub bracket of fixture 
assembly with nuts provided (Figure 7). Ensure that 
fixture top surface and hub top surface are in line and 
level.

Figure 7.  

Waveguide 
hinge

bracket

Nut

Hub top cover

Hub bracket

Washer

Endcap
snap

Endcap
snap

Hole in channel
top side

Tuck wire harness and 
safety cable inside the 
endcap

Waveguide 
assembly
harness

Fixture harness

Harness 
connected

Endcap

Screw

Figure 5.5.  

Driver housing
assembly

Waveguide assembly

Screw

Screw Screw

Safety Cable Safety Cable

E. Secure waveguide assembly to driver housing assembly 
with screws and safety cables provided with waveguide 
assembly using a long bit or right angle tool (Figure 5.5).

A. Install endcap to fixture (Figure 7.1) Tuck wire harnesses 
and safety cable inside while installing. Endcap snaps (3 
places) must fully engage onto the metal bracket. Engage 
top first and followed by 2 side snaps (Figure 7.2). 
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Installation Instructions – Corelite WSLA HUB

These instructions apply to the following options:

Figure 8.  

Test switch
assembled

SVPD2 Sensor
assembled

WAA/WAB 
Sensor

assembled

WAA/WAB Sensor and
test switch assembled

Socket in 
Test switch
for fixture 
harness

(Hub bottom cover with Test switch assembled)

(Hub bottom cover with SVPD2 sensor assembled)

(Hub bottom cover with WAA/WAB sensor assembled)

(Hub bottom cover with WAA/WAB sensor and test switch assembled)

7. Using approved wire connectors, Connect power and 
dimming wires, sensor cable to power pack and/or EM 
test switch cable (Figure 9). Secure power feed with the 
strain relief. Confirm all wiring connections are correct. 

Figure 9.  

Strain 
relief

Supply line from 
9-pin connector

P-Nut

Input cable

Figure 10. 

8. Sensor option wiring detail: When connecting multiple   
fixtures to a sensor pack, do not allow sum of load to  
exceed sensor pack MAX Current rating. See pack for  
rating and wiring diagram.

A. Locate four snaps of the hub bottom cover into the hub 
top cover (figure 11.1).

9. Assemble hub bottom cover to the hub top cover by 
following steps A-D.

Power Cable

PI harness 
from hub 
bracket

Male Pigtail

Lever 
Nut

Sensor
Powerpack

Figure 11.1.  

Snap

Snap slot

Figure 8.1.  

Power module
assembled

(Hub top cover with optional Sensor power module assembled)
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Installation Instructions – Corelite WSLA HUB

Figure 11.3.  

Figure 11.4  

Figure 12.1.  

C.    Install screw between hub  top and bottom cover at two  
        places (Figure 11.3).

D.   Install hole plugs to close the holes at two places  
 (Figure 11.4).

A. Locate top end cap hook in the hub bracket slot between 
fixture assembly and hub assembly (Figure 12.1)

Screw

Endcap hook

Slot in Hub Bracket

Top end cap

Hub top 
cover

Hub top 
cover

Hole plug

Hub bottom cover

Hub bottom cover

10. Install endcaps between hub and fixture assembly by 
following steps A-D. Tuck safety cable while installing.

B. Slide end cap towards hub to hook with slot provided in 
hub bracket (Figure 12.2).

Figure 12.2.  

Figure 12.3.  

Hook tab

Endcap snap

Endcap hook

Slot in Hub 
Bracket

Bottom end cap

Top end cap

Top end cap

C. Locate bottom end cap from bottom till it contacts with
        top end cap surface (Figure 12.4).

Figure 12.4.  

Bottom end cap

Bottom end 
snap

Lock
groove

Groove in
top endcap

Hook tab

Top end cap

Tuck safety cable
inside the endcap

Figure 11.2.  

B. Snaps (4 places) must fully engage in hub top cover 
(figure 11.2).

Snap 
engaged in
hub top 
cover

Snap 
engaged in
hub top 
cover

(View from outside)
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Installation Instructions – Corelite WSLA HUB

Figure 12.5.  

D.   Ensure the tab is located in the groove provided in top
       cover (2 places) and slide end cap towards hub to lock
       with top end cap (Figure 12.5).

Snap locked
in groove

Assembled view of 4ft fixture mounted in one port of round hub.
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Instructions d’installation – Concentrateur WSLA Corelite

Risque d’incendie, de décharge électrique, de coupure ou d’autres dangers- L’installation et la réparation de 
ce produit doivent être faites par un électricien qualifié. Ce produit doit être installé conformément au code 
d’installation applicable par une personne qui connaît bien la construction, le fonctionnement du produit et 
les dangers encourus. 
Risque d’incendie ou de décharge électrique- Assurez-vous que l’alimentation électrique est HORS TENSION 
avant de commencer l’installation ou de tenter d’en faire l’entretien. Coupez l’alimentation électrique au 
niveau du fusible ou du disjoncteur.
Risque d’incendie- Conducteurs d’alimentation puovant supporter un minimum de 90 °C.
Risque de brûlure- Débranchez la source d’alimentation et laissez refroidir le luminaire avant de procéder à 
son entretien ou à sa manipulation.

Risque de blessure-  À cause des bords tranchants, manipulez ce produit avec soin.

AVERTISSEMENT

EXONÉRATION DE RESPONSABILITÉ : Cooper Lighting Solutions n’assume aucune responsabilité pour les dommages 
ou pertes de toute nature pouvant découler d’une installation inappropriée, imprudente ou négligente et d’une mauvaise 
manipulation ou utilisation de ce produit.
AVIS : La vis verte de mise à la terre se trouve au bon endroit. Ne la déplacez pas.
AVIS: Ce luminaire peut s’endommager s’il n’est pas installé correctement ou s’il est instable.
Remarque : Les caractéristiques techniques et les dimensions peuvent changer sans préavis.
ATTENTION Service de la réception : Veuillez fournir une description de tout élément manquant ou de tout dommage au 
luminaire constaté au bordereau de réception. Soumettez une réclamation de transporteur public (chargement partiel) 
directement auprès du transporteur. Les réclamations pour dommages cachés doivent être faites dans les 15 jours suivant 
la réception. Tout le matériel endommagé ainsi que l’emballage d’origine doivent être conservés.

IMPORTANT : Lisez attentivement avant d’installer le luminaire. La désobéissance aux instructions suivantes représente 
un risque de blessures graves ou mortelles et de dommages matériels. Conservez pour consultation ultérieure.  

ASSEMBLAGE DU CONCENTRATEUR ROND AVEC MONTAGE DE LA PLAQUE 
BASCULANTE D’UN SEUL LUMINAIRE

COUVERCLE DE 
5,08 CM (2 PO)

CAPUCHON 
D’EXTRÉMITÉ

COUVERCLE DE 
12,7 CM (5 PO)

CÂBLE 
MÉTALLIQUE

ASSEMBLAGE DU BOÎTIER DU PILOTE

ASSEMBLAGE DU CONCENTRATEUR

ASSEMBLAGE DU GUIDE 
D’ONDES

CÂBLE 
D’ENTRÉE

VOIR LA 
REMARQUE 1

POUR L’ENTRÉE 
DÉFONÇABLE 

DU CÂBLE 
D’ENTRÉE
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Instructions d’installation – Concentrateur WSLA Corelite

INSTALLATION

1. Brisez ou percez l’entrée défonçable du câble d’entrée 
dans le couvercle supérieur du concentrateur au besoin, 
qui correspond généralement à l’emplacement central 
(figure 1).

2. Insérez les fiches dans les ouvertures non utilisées 
du couvercle supérieur du concentrateur en fonction 
de la forme ou du motif que vous essayez d’obtenir 
(figure 2.1).  

3. Accrochez le couvercle supérieur du concentrateur à 
l’aide du jeu de câble à 4 points.  Consultez les étapes A 
à C pour connaître la méthode d’insertion de la plaque 
basculante.  Fixez l’extrémité du couvercle à une grille 
en T, une boîte de jonction ou une autre structure de 
bâtiment (consultez les instructions pour le couvercle).

A. Insérez le câble métallique avec l’écrou à sertir dans le 
trou (0,89 cm [0,35 po]) du couvercle supérieur du con-
centrateur (figure 3.1).

B. Maintenez le côté de la longueur de la plaque basculante 
de façon perpendiculaire à la surface supérieure du con-
centrateur et insérez-la dans le trou (figure 3.2).

C. Une fois qu’elle est insérée, assurez-vous que la surface 
épaisse de la plaque basculante est parallèle à la surface 
supérieure et n’obstrue pas les nervures sur le couvercle 
supérieur du concentrateur (figure 3.3). Mettez l’unité à 
niveau en effectuant des ajustements à mi-chemin du jeu 
de câble à 4 points.

Entrée défonçable du câble 
d’entrée

Fiche

Raccord à sertir

Câble

Trou de montage de la plaque  
basculante (Ø 0,35)

Plaque basculante

Raccord à sertir

Câble

Plaque basculante

Concentrateur

Raccord à sertir

Câble métallique

Couvercle

Plaque basculante

Trou de montage 
de la plaque  
basculante   
(Ø 0,325)

Figure 1.  

Figure 2.1.  

Figure 3.1.  

Figure 3.2.  

Figure 3.3.  

Figure 3.  
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Instructions d’installation – Concentrateur WSLA Corelite

4. Accrochez le couvercle supérieur du concentrateur à 
l’aide du jeu de câble à 4 points.  Consultez les étapes A 
à C pour connaître la méthode d’insertion de la plaque 
basculante.  Fixez l’extrémité du couvercle à une grille 
en T, une boîte de jonction ou une autre structure de 
bâtiment (consultez les instructions pour le couvercle).

A. Insérez le câble métallique avec l’écrou à sertir dans le 
trou (0,89 cm [0,35 po]) du canal (figure 4.1).

Plaque basculante

Raccord à sertir

Raccord à sertir

Câble métallique

Canal

Câble métallique

Trou de montage 
de la plaque  
basculante   
(Ø 0,325)

Plaque basculante

Raccord à sertir

Câble métallique

Couvercle

Plaque basculante

Trou de montage 
de la plaque  
basculante   
(Ø 0,325)

Placez l’assemblage du guide d’ondes sur l’assemblage du 
boîtier du pilote en suivant les étapes A à E :
A. Maintenez l’assemblage du guide d’ondes à la verticale; 

assurez-vous que l’extrémité de la languette épaisse 
est au-dessus du support de la charnière du boîtier 
(figure 5.1).

B. Placez l’assemblage du guide d’ondes à l’intérieur de 
la rainure dans le support de la charnière du boîtier  
(figure 5.2).

épaisse
Languette

mince
Languette

B. Maintenez le côté de la longueur de la plaque basculante 
de façon perpendiculaire à la surface supérieure du canal 
et insérez-la dans le trou (figure 4.2).

C. Une fois qu’elle est insérée, assurez-vous que la surface 
épaisse de la plaque basculante est parallèle à la surface 
supérieure et à l’intérieur du canal (figure 4.3).

Figure 4.  

Figure 4.1.  

Figure 4.2.  

Figure 4.3.  

Figure 5.1.  

Figure 5.2.  
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Instructions d’installation – Concentrateur WSLA Corelite

5. Raccordez le faisceau de fils de la DEL à l’extrémité de 
l’assemblage du guide d’ondes (figure 6).

6. Fixez le couvercle supérieur du concentrateur au support 
du concentrateur du luminaire à l’aide des écrous fournis 
(figure 7). Assurez-vous que la surface supérieure du 
luminaire et celle du concentrateur sont alignées et de 
niveau.

C. Faites pivoter l’assemblage du guide d’ondes dans 
l’autre extrémité de l’assemblage du boîtier du pilote et 
déplacez-le à l’horizontale vers l’extrémité de la languette 
épaisse (figure 5.3).

D. Placez la languette épaisse à l’intérieur de la rainure dans 
le support de la charnière du boîtier (figure 5.4).

de la charnière 
du guide 
d’ondes
Support

Écrou

Couvercle supérieur du 
concentrateur

Support du 
concentrateur

Rondelle

capuchon 
d’extrémité

 Bouton-
pression du

capuchon 
d’extrémité

Bouton-pression du

Trou dans le 
canal –
côté supérieur

Rentrez le faisceau de fils 
et le câble de sécurité à 
l’intérieur du capuchon 
d’extrémité

l’assemblage du 
guide d’ondes
Faisceau de

Faisceau du 
luminaire

Faisceau 
connecté

capuchon 
d’extrémité

Vis

boîtier du pilote
Assemblage du

l’assemblage du 
guide d’ondes

Vis

Vis Vis

Câble de sécurité Câble de sécurité

E. Fixez l’assemblage du guide d’ondes à l’assemblage du 
boîtier du pilote à l’aide des vis et des câbles de sécurité 
fournis avec l’assemblage du guide d’ondes en utilisant 
un long tournevis ou un outil à angle droit (figure 5.5).

A. Installez le capuchon d’extrémité sur le luminaire   
(figure 7.1). Rentrez les faisceaux de fils et le câble de 
sécurité à l’intérieur pendant l’installation. Les  
boutons-pression du capuchon d’extrémité (3 endroits) 
doivent s’engager complètement dans le support en mé-
tal. Engagez le haut d’abord suivi des 2 boutons-pression 
latéraux (figure 7.2). 

Figure 5.3.  

Figure 5.4.  

Figure 6.  

Figure 7.  

Figure 7.1.  

Figure 7.2.  

Figure 5.5.  
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Instructions d’installation – Concentrateur WSLA Corelite

Ces instructions s’appliquent aux options suivantes :

Interrupteur 
d’essai

assemblé

Détecteur 
SVPD2

assemblé

Détecteur 
WAA/WAB

assemblé

Détecteur WAA/WAB et
interrupteur d’essai assemblés

Prise dans 
l’interrupteur 
d’essai
pour le 
faisceau 
de fils du 
luminaire

(Couvercle inférieur du concentrateur avec interrupteur d’essai 
assemblé)

(Couvercle inférieur du concentrateur avec détecteur 
SVPD2 assemblé)

(Couvercle inférieur du concentrateur avec détecteur WAA/WAB assemblé)

(Couvercle inférieur du concentrateur avec détecteur WAA/WAB et 
interrupteur d’essai assemblés)

7. À l’aide des connecteurs de fils approuvés, connectez les 
fils d’alimentation et de gradation, le câble du détecteur 
au bloc-piles et (ou) le câble de l’interrupteur d’essai 
en cas d’urgence (figure 9). Fixez les fils d’alimentation 
électrique avec le réducteur de tension. Confirmez que 
toutes les connexions de câblage sont correctes.

Réducteur 
de tension

Câble 
d’alimentation 
du connecteur à 
9 broches

Connecteur de fils

Câble d’entrée

8. Détail du câblage de l’option avec détecteur : Lorsque 
vous connectez plusieurs luminaires à un bloc 
d’alimentation de détecteur, ne laissez pas la somme de 
la charge dépasser le courant nominal maximal de ce 
bloc d’alimentation. Reportez-vous au bloc d’alimentation 
du détecteur pour connaître la valeur nominale et le 
schéma de câblage.

9. Assemblez le couvercle inférieur du concentrateur au 
couvercle supérieur du concentrateur en suivant les 
étapes A à D.

A. Repérez les 4 boutons-pression du couvercle inférieur du 
concentrateur sur le couvercle supérieur du concentra-
teur (figure 11.1).

Câble d’alimentation

Faisceau PI 
du support du 
concentrateur

Spirale de raccord mâle

Écrou 
de 

levier

du détecteur
Bloc 

d’alimentation

Bouton-
pression

Fente de   
bouton-pression

Module 
d’alimentation

assemblé

(Couvercle supérieur du concentrateur avec module d’alimentation du 
détecteur en option assemblé)

Figure 8.  

Figure 8.1.  

Figure 9.  

Figure 10.  

Figure 11.1  
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Instructions d’installation – Concentrateur WSLA Corelite

10. Installez les capuchons d’extrémité entre le 
concentrateur et le luminaire en suivant les étapes A à D. 
Rentrez le câble de sécurité lors de l’installation.

C. Installez la vis entre le couvercle supérieur et le couvercle 
inférieur du concentrateur à deux endroits (figure 11.3).

D. Installez les capuchons dans les trous pour les fermer à 
deux endroits (figure 11.4).

A. Repérez le crochet du capuchon d’extrémité supérieur 
dans la fente du support du concentrateur entre le lumi-
naire et le concentrateur (figure 12.1).

Vis

Crochet du capuchon 
d’extrémité

Fente dans 
le support du 
concentrateur

Capuchon d’extrémité 
supérieur

Couvercle 
supérieur du 

concentrateur

Couvercle 
supérieur du 

concentrateur

Capuchon 
du trou

Couvercle inférieur 
du concentrateur

Couvercle inférieur 
du concentrateur

B. Faites glisser le capuchon d’extrémité vers le concentra-
teur pour l’accrocher dans la fente intégrée du support 
du concentrateur (figure 12.2.).

Languette à 
crochet

Bouton-pression 
du capuchon 
d’extrémité

Crochet du capuchon d’extrémité

Fente dans 
le support du 
concentrateur

Capuchon 
d’extrémité 
inférieur

Capuchon d’extrémité supérieur

Capuchon d’extrémité 
supérieur

C. Repérez le capuchon d’extrémité inférieur depuis le bas 
jusqu’à ce qu’il entre en contact avec

        la surface du capuchon d’extrémité supérieur   
       (figure 12.4).

Capuchon d’extrémité 
inférieur

inférieur 
Bouton-pression

verrouillage
Rainure de

Rainure dans
le capuchon 
d’extrémité 

supérieur

Languette 
à crochet

Capuchon d’extrémité 
supérieur

Rentrez le câble de 
sécurité à l’intérieur du 
capuchon d’extrémité

B. Les boutons-pression (4 endroits) doivent s’engager 
complètement dans le couvercle supérieur du concentra-
teur (figure 11.2).

Bouton-
pression 
engagé dans
le couvercle 
supérieur du 
concentrateur

Bouton-
pression 
engagé dans
le couvercle 
supérieur du 
concentrateur

(Vue de l’extérieur)

Figure 11.2.  

Figure 11.3.  

Figure 11.4.  

Figure 12.1.  

Figure 12.2.  

Figure 12.3.  

Figure 12.4.  
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Instructions d’installation – Concentrateur WSLA Corelite

D. Assurez-vous que la languette est située dans la rainure 
intégrée du couvercle supérieur(2 endroits) et faites 
glisser le capuchon d’extrémité vers le concentrateur 
pour le verrouiller avec le capuchon d’extrémité supérieur 
(figure 12.5).

Bouton-
pression 
verrouillé
dans la rainure

Vue assemblée du luminaire de 1,22 m (4 pi) monté dans un port du concentrateur rond.

Figure 12.5.  
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Instrucciones de instalación: cubo Corelite WSLA

Riesgo de incendio, descarga eléctrica, cortes u otros riesgos de accidentes: La instalación y el mantenimiento de 
este producto deben ser realizados por un electricista calificado. Este producto debe ser instalado de acuerdo 
con el código de instalación correspondiente por una persona familiarizada con la construcción y operación del 
producto y los riesgos involucrados. 
Riesgo de incendio/descarga eléctrica: Asegúrese de que la alimentación esté APAGADA antes de comenzar 
la instalación o intentar cualquier mantenimiento. Desconecte el suministro eléctrico desde el fusible o el 
disyuntor.
Riesgo de incendio: Conductores mínimos de suministro de 90°C.

Riesgo de quemaduras: desconecte la alimentación y espere que la luminaria se enfríe antes de manipularla o 
repararla.

Riesgo de lesiones personales:  Debido a los bordes filosos, manipúlelo con cuidado.

ADVERTENCIA

RENUNCIA DE RESPONSABILIDAD: Cooper Lighting Solutions no asume ninguna responsabilidad por daños o pérdidas de 
ningún tipo que puedan surgir por la instalación, manipulación o uso inadecuado, descuidado o negligente de este producto.  
AVISO: El tornillo de conexión a tierra verde ya está ubicado correctamente. No lo cambie de ubicación.
AVISO: La luminaria puede dañarse y/o ser inestable si no se instala correctamente.
Nota: Las especificaciones y dimensiones están sujetas a cambios sin previo aviso.
ATENCIÓN Departamento de recepción: Observe que la descripción real de la luminaria no carezca de piezas ni presente 
daños notorios al momento de su entrega. Presente el reclamo directamente al transportista de carga (LTL). Los reclamos 
por daños ocultos deben presentarse dentro de los 15 días posteriores a la entrega del producto. Se debe guardar todo el 
material dañado, junto con el embalaje original.

IMPORTANTE: Lea atentamente antes de instalar la luminaria. El incumplimiento de estas instrucciones puede 
ocasionar la muerte, lesiones corporales graves y daños a la propiedad. Conserve estas instrucciones para tenerlas 
como referencia futura.  

UNIDAD CUBO REDONDA CON MONTAJE DE PLACA BASCULANTE DE UN SOLO LUMINARIO

CUBIERTA DE RESGUARDO DE 2 IN TAPA DE 
REMATE

CUBIERTA DE 
RESGUARDO 

DE 5 IN

CABLE METÁLICO

UNIDAD DE LA CARCASA DEL CONDUCTOR

UNIDAD CUBO

UNIDAD DE LA GUÍA DE 
ONDA

CABLE DE 
ENTRADA

VER NOTA 1.
PARA EL 

ORIFICIO CIEGO 
DEL CABLE DE 

ENTRADA
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INSTALACIÓN

1. Rompa o perfore el orificio ciego en la cubierta superior 
del cubo para el cable de entrada según sea necesario, 
por lo general, la ubicación central. (Figura 1).

2. Inserte los tapones en las aberturas no utilizadas en la 
cubierta superior del cubo según la forma o patrón que 
trata de lograr. (Figura 2.1).  

3. Suspenda la cubierta superior del cubo con un juego de 
cables de 4 puntos.  Vea los pasos AC para el método 
de inserción de la placa basculante.  Fije el extremo 
de la cubierta de resguardo a la grilla en T, la caja de 
conexiones u otra estructura del edificio (consulte las 
instrucciones de la cubierta de resguardo).

A. Inserte el cable metálico con la tuerca de crimpado 
en el orificio (0,35 in) de la cubierta superior del cubo 
(Figura 3.1).

B. Mantenga el lado de la longitud de la placa basculante 
perpendicular a la superficie superior del cubo e insértelo 
en el orificio (Figura 3.2).

C. Después de insertarlo, asegúrese de que la superficie de 
la placa basculante esté paralela a la superficie superior y 
no se obstruya con las nervaduras de la cubierta superior 
del cubo (Figura 3.3). Nivele la unidad haciendo ajustes 
en el punto medio del juego de cables de 4 puntos.

Orificio ciego del cable de 
entrada

Tapón

Crimpado

Cable 
metálico

Orificio de montaje de placa 
basculante (Ø 0,35 in)

Placa basculante

Crimpado

Cable metálico

Placa basculante

Cubo

Crimpado

Cable metálico

Cubierta de resguardo

Placa basculante

Orificio de montaje 
de placa basclante 
(Ø 0,325 in)

Figura 1.  

Figura 2.1.  

Figura 3.1.  

Figura 3.2.  

Figura 3.3.  

Figura 3.  
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4. Suspenda la carcasa del conductor con juegos de cables 
en cada extremo a la misma altura que la cubierta 
superior del cubo y nivele.  Vea los pasos AC para el 
método de inserción de la placa basculante.  Fije el 
extremo de la cubierta de resguardo a la grilla en T, 
la caja de conexiones u otra estructura del edificio 
(consulte las instrucciones de la cubierta de resguardo).  
NO use el cubo para soportar el peso de los luminarios.

A. Inserte el cable metálico con la tuerca de crimpado en el 
orificio (0,35 in) de la canal (Figura 4.1).

Placa basculante

Crimpado

Crimpado

Cable metálico

Canal

Cable metálico

Orificio de montaje 
de placa basclante 
(Ø 0,325 in)

Placa basculante

Crimpado

Cable metálico

Cubierta de resguardo

Placa basculante

Orificio de montaje 
de placa basclante 
(Ø 0,325 in)

Coloque la unidad de la guía de onda en el conjunto de la 
carcasa del conductor siguiendo los pasos A-E:
A. Mantenga dicha unidad de la guía de ondas vertical, 

asegúrese de que el extremo con la lengüeta más gruesa 
esté por encima del soporte de la bisagra del conductor 
(Figura 5.1).

B. Coloque la unidad de la guía de ondas dentro de la ranura 
del soporte de la bisagra del conductor (Figura 5.2).

Lengüeta
más gruesa

Lengüeta
más 

delgada

B. Mantenga el lado de la longitud de la placa basculante 
perpendicular a la superficie superior del canal e insértelo 
en el orificio (Figura 4.2).

C. Después de insertarlo, asegúrese de que la superficie del 
espesor de la placa basculante esté paralela a la superfi-
cie superior y dentro del canal (Figura 4.3).

Figura 4.1.  

Figura 4.3.  

Figura 5.1.  

Figura 5.2.  

Figura 4.2.  

Figura 4.  
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5. Conecte el mazo de cables del LED en el extremo de la 
unidad de la guía de onda. (Figura 6)  

C. Gire dicha unidad de la guía de onda hacia el otro extre-
mo del conjunto de la carcasa del conductor y muévalo 
horizontalmente hacia el extremo de la lengüeta más 
gruesa (Figura 5.3).

D. Coloque el extremo de la lengüeta más delgada dentro 
de la ranura en el soporte de la bisagra del conductor 
(Figura 5.4).

6. Fije la cubierta superior del cubo con el soporte del cubo 
de la unidad del luminario con las tuercas provistas 
(Figura 7). Asegúrese de que la superficie superior 
del luminario y la superficie superior del cubo estén 
alineadas y niveladas.

Soporte
de la bisagra de 
la guía de onda

Tuerca

Cubierta superior 
del cubo

Soporte de cubo

Arandela

Tapa de remate
de la tapa de 

remate

Broche a presión
de la tapa de 

remate

Lado superior
del orificio en el canal

Meta el mazo del cable 
y el cable de seguridad 
dentro de la tapa de 
remate

Mazo de cables
de la unidad de 
la guía de onda

Mazo de cables del 
luminario

Mazo de 
cables 

conectado

Tapa de 
remate

Tornillo

Unidad
de la carcasa del 
conductor

Unidad de la guía de 
onda

Tornillo

Tornillo Tornillo

Cable de seguridad Cable de seguridad

E. Fije la unidad de la guía de onda a la unidad de la carcasa 
del conductor con tornillos y cables de seguridad que 
se proporcionan con el conjunto de la guía de onda utili-
zando una herramienta de punta larga o de ángulo recto 
(Figura 5.5).

A. Instale la tapa del extremo en el luminario (Figura 7.1). 
Coloque los mazos de cables y el cable de seguridad en el 
interior durante la instalación. Los broches a presión de la 
tapa de remate (3 lugares) deben encajar completamente 
en el soporte de metal. Enganche la parte superior prim-
ero y luego los 2 broches a presión laterales (Figura 7.2). 

Figura 5.3.  

Figura 5.4.  

Figura 5.5.  

Figura 6.  

Figura 7.  

Figura 7.1.  

Figura 7.2.  
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7. Con conectores de cables aprobados, conecte los cables 
de alimentación y atenuación, el cable del sensor al 
paquete de alimentación o el cable del interruptor de 
prueba de EM (Figura 9). Fije la alimentación de energía 
con el aliviador de tensión. Confirme que todas las 
conexiones de cableado sean correctas.

Estas instrucciones se aplican a las siguientes opciones:

Interruptor 
de prueba
montado

Sensor SVPD2
montado

Sensor WAA/
WAB

montado

Sensor WAA/WAB e
interruptor de prueba montado

Toma de 
corriente en 
el interruptor 
de prueba
para el mazo 
de cables 
del luminario

(Cubierta inferior del cubo con interruptor de prueba montado)

(Cubierta inferior del cubo con sensor SVPD2 montado)

(Cubierta inferior del cubo con sensor WAA/WAB montado)

(Cubierta inferior del cubo con sensor WAA/WAB e interruptor 
de prueba montados)

Aliviador 
de tensión

Línea de suministro 
de alimentación 
desde conector de 
9 patas

Tuercas de 
presión

Cable de entrada

8. Detalle del cableado del sensor opcional: Cuando 
conecte varios luminarios a un paquete de sensores, no 
permita que la suma de la carga exceda la clasificación 
de corriente MÁX. del paquete de sensores. Consulte 
el paquete para ver la clasificación y el diagrama de 
cableado.

A. Ubique cuatro broches a presión de la cubierta inferior 
del cubo en la cubierta superior (Figura 11.1).

9. Monte la cubierta inferior del cubo a la cubierta superior 
siguiendo los pasos A-D.

Cable de alimentación

Mazo de 
cables PI del 
soporte del 
cubo

Coleta macho

Tuerca de 
palanca

Sensor
Paquete 

de energía

Broche a 
presión

Ranura a presión

Módulo de ali-
mentación

montado
(Cubierta superior del cubo con módulo de alimentación del sensor opcional 
montado)

Figura 8.  

Figura 8.1.  

Figura 9.  

Figura 10.  

Figura 11.1  
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A. Ubique el gancho de la tapa de remate superior en la 
ranura del soporte del cubo entre la unidad del luminario 
y la unidad del cubo (Figura 12.1)

Tornillo

Gancho de tapa de remate

Ranura en el 
soporte del cubo

Tapa de remate superior

Cubierta 
superior del 

cubo

Cubierta 
superior 
del cubo

Tapón para 
orificio

Cubierta inferior 
del cubo

Cubierta inferior del 
cubo

10. Instale las tapas de remate entre el conjunto del cubo y 
el luminario siguiendo los pasos A-D. Meta el cable de 
seguridad durante la instalación.

B. Deslice la tapa de remate hacia el cubo para su en-
ganche con la ranura provista en el soporte del cubo 
(Figura 12.2).

Lengüeta del 
gancho

Broche a 
presión de la 
tapa de remate

Gancho de tapa de remate

Ranura en el 
soporte del cubo

Tapa de remate inferior

Tapa de remate superior

Tapa de remate superior

C. Ubique la tapa de remate inferior desde abajo hasta que 
haga contacto con la superficie de la tapa de remate 
superior (Figura 12.4).

Tapa de remate inferior

Broche a presión 
del extremo 
inferior

Ranura
de bloqueo

Ranura en la
tapa de remate 

superior

Lengüeta 
del 

gancho

Tapa de remate superior
Meta el cable de 
seguridad
dentro de la tapa de 
remate

B. Los broches a presión (4 lugares) deben encajar comple-
tamente en la cubierta superior del cubo (Figura 11.2).

Broche a 
presión 
encajado
cubierta 
superior del 
cubo

Broche a 
presión 
encajado
cubierta 
superior del 
cubo

(Vista desde fuera)

Figura 11.2.  

Figura 11.3.  

Figura 11.4.  

Figura 12.1.  

Figura 12.2.  

Figura 12.3.  

Figura 12.4.  

C. Instale el tornillo entre la cubierta superior e inferior del 
cubo en dos lugares (Figura 11.3).

D. Instale tapones para orificios para cerrar los orificios en 
dos lugares (Figura 11.4).
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D. Asegúrese de que la pestaña esté ubicada en la ranura 
provista en la cubierta superior (2 lugares) y deslice la 
tapa de remate extremo hacia el cubo para su bloqueo 
con la tapa de remate superior (Figura 12.5).

Broche a 
presión 
bloqueado
en la ranura

Vista ensamblada del luminario de 4 pies montado en un puerto del cubo redondo.

Figura 12.5.  
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Warranties and Limitation of Liability
Please refer to www.cooperlighting.com for our terms and conditions. 

Garanties et limitation de responsabilité
Veuillez consulter le site www.cooperlighting.com pour obtenir les conditions générales. 

Garantías y Limitación de Responsabilidad
Visite www.cooperlighting.com para conocer nuestros términos y condiciones. 

FCC Statement

Note: This equipment has been tested and found to comply with the limits for a Class B digital device, pursuant to part 15 of the FCC Rules. These 
limits are designed to provide reasonable protection against harmful interference in a residential installation. This equipment generates uses and 
can radiate radio frequency energy and, if not installed and used in accordance with the instructions, may cause harmful interference to radio 
communications. However, there is no guarantee that interference will not occur in a particular installation. If this equipment does cause harmful 
interference to radio or television reception, which can be determined by turning the equipment off an on, the user is encouraged to try to correct 
the interference by one or more of the following measures:

 • Reorient or relocate the receiving antenna.

 • Increase the separation between the equipment and receiver.

 • Connect the equipment into an outlet on a circuit different from that to which the receiver is connected.

 • Consult the dealer or an experienced radio/TV technician for help.

Énoncé de la FCC

Remarque : Cet équipement a été mis à l’essai et déclaré conforme aux limites établies pour un dispositif numérique de classe B en vertu 
d’article 15 des règlements de la FCC. Ces limites sont conçues pour assurer une protection raisonnable contre tout brouillage nuisible dans une 
installation résidentielle. Cet équipement produit utilise et peut émettre des ondes radioélectriques et, s’il n’est pas installé et utilisé conformément 
aux instructions, il peut créer des parasites nuisibles aux communications radio. Cependant, il n’existe aucune garantie que les interférences 
ne se produiront pas avec une installation particulière. Si cet équipement cause des brouillages préjudiciables à la réception de la radio ou de 
la télévision, ce qui peut être déterminé en éteignant et en rallumant l’équipement, l’utilisateur est invité à essayer de corriger ce brouillage au 
moyen de l’une ou de plusieurs des mesures suivantes :

 • Réorienter ou déplacer l’antenne de réception.

 • Augmenter la distance entre l’équipement et le récepteur.

 • Brancher l’équipement sur une prise indépendante du circuit d’alimentation du récepteur.

 • Consulter le détaillant ou un technicien de radio/télévision compétent pour obtenir de l’aide.

Declaración de la FCC

Nota: El equipo ha sido probado y cumple con los límites para un dispositivo digital de Clase B, de conformidad con la parte 15 de las Normas de 
la FCC. Estos límites están diseñados para proporcionar una protección razonable contra las interferencias dañinas en una instalación residencial. 
Este equipo genera usos y puede emitir energía de radiofrecuencia y si no se instala y utiliza de acuerdo con las instrucciones, puede causar 
interferencia dañina en las comunicaciones de radio. Sin embargo, no se puede garantizar que dicha interferencia no ocurra en una instalación 
determinada. Si este equipo causa interferencia dañina en la recepción de radio o televisión, lo que puede determinarse apagando y encendiendo 
el equipo, se recomienda al usuario que intente corregir la interferencia mediante una o más de las siguientes medidas:

 • Reorientar o reubicar la antena receptora.

 • Aumentar la separación entre el equipo y el receptor.

 • Conectar el equipo a una toma de corriente en un circuito diferente al que está conectado el receptor

 • Consultar con el distribuidor o con un técnico de radio/TV experimentado para obtener ayuda.


